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CLIENTS' SECURITY FUND

65 SOUTH FRONT STREET, 5TH FLOOR, COLUMBUS, OHIO 43215-3431

CHIEFJII$TICE

MAUREEN O'CONNOR

JUSTICES

PAUL E. PFEIFER
EVELYN LUNDBERG STRATTON
TERRENCE O'DONNELL
JUDIT4 ANN LANZINGER
ROBERiR.CUPP
YVETTE McGEE BROWN

January 9, 2012

Kristina Frost, Clerk
Supreme Court of Ohio
65 South Front Street, 8s' Floor
Columbus, Ohio 43215

AoMINISiHATOH

JANET GREEN MARBLEY

TELEPHONE 614:387.9390
1.800.231.1688

FACSIMILE 614.387.9399
www.supremecnurt.ohio.gov

Re: Bartley John Troy

Dear Ms. Frost:

Enclosed please find a copy of the Claim Determination Entry for award made by the Board
of Commissioners of the Cflents' Security Fund of Ohio in the following claim:

CSF CLAIM NO.
09-0184

CLAIMANT
Adrienne M. Merrill

AWARD
$1,250

This award arose from the dishonest conduct of Bartley John Troy. We ask that the
information concerning the award made by the Clients' Security Fund be placed in the attorney's
file.

Thank you for your attention to this matter.

t Greeri Marbley, Administr
ts' Security Fund

JGM/pdI
Enclosure(s): as stated
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CLAIM DETERMINAT'ION ENTRY

In Re Applicationof Adrienne M. Merrili v. Barfley Johii Troy
Claim NiSmber 09-0184

This cause came on foi hearing before the Board of Cornrrtissioriers of the Clients' Secrity Funii `
this 2nd day of December, 20x1 on the applicarion of Adrienne M. NTerrill alleging a loss iit tlte amount
of $1,65f1; caused by dishonest conduct of an.attorney duly licensed to practice in the State nfOhio

The Commissioners of the Clients' Security Fund of Ohio find that'

a): An attorney client relationship did exist between the, claimant and
Bartley John Troy.

b) The'claimant:suffered a loss of $1,250 on or about April, 2008.

The Commissioners further find that the dishonest conduct consisted of thef of unearnecl fees,
and •that the fallowing disciplinary proceedings were taken:

Susperided Indefinitely on 9/29/2011

The Gommissioners further find that the claimant took affirtnative action against the attorney
within one year.of becoming awareof the loss; and that there is no insurance oz bond Fvhieh wili
benefit the claimant; and that said claimant is not a spouse, close relative, partner, insurer or bonding
company, nor a governmental unit.

Therefore the Contrriissioners of the Clients' Security Fund do he "reby deternune that the ciaim
af Adrienne M. Merrill is efigible for reimbursement in the amount of $1;250.

"I'ayment of said amourit is conditioned uo complying with the subrogation
assignment and other requirements of Sec. 6 of GOV Rul , f e Ohio Supreme Court.
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